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Az Integrációs Pedagógiai Rendszer az idén is lehetővé tette, hogy március 24-

én egy vidám délutánt szervezzünk diákjaink részére. Az IPR alapvető feltétele, 

hogy be- és elfogadó szemlélettel, gyermek- és tanulóbarát környezetben, 

széleskörű tevékenységformák biztosításával, fejlessze a kapcsolatot gyermek, 

pedagógus és szülő között. A vetélkedő az alsó tagozatban osztályonként került 

megrendezésre. Vendégek voltak a testvérosztályok IPR - es tanulói és a 

gyermekek szülei. A tanulók csoportokban versenyeztek, csoportmunkában 

dolgoztak szülők segítségével. 

Az 1. osztály vetélkedőjének feladatai: - csapatnév alkotás, húsvéti puzzle 

kirakás, húsvéti kvíz fejtő, szókereső, ételkóstoltatás bekötött szemmel, 

hangfogó, labdával táncolás párban. 

A 2. osztály vetélkedőjének feladatai: - tojásszedés, „takarítás” - seprűvel 

labdavezetés, gombadogatás fakanállal, fagyi hordó verseny, burgonyaültetés, 

sor-és váltóverseny. 

A másodikosok az iskolánk tornatermében tartották meg a programot, mert nagy 

létszámú osztály, nem fértek volna el a vendégekkel együtt a termükben. 

A 3. osztály vetélkedőjének feladatai: - tojásfészek puzzle, tojásszállítás ping-

pong ütőn, répapucoló verseny szülőknek, nyuszi ruha felöltése, répaevés késsel 

és villával, nyuszi tánc, a Magyar Katolikus Egyház hitoktatójának ismertetője a 

Húsvét eredetéről. 

A 4. osztály vetélkedőjének feladatai: - húsvéti puzzle kirakás, húsvéti találós 

kérdés, a megfejtés lerajzolása csukott szemmel, húsvéti vers költése megadott 

szavak felhasználásával, egyensúlyozó játék, újság-és seprűtánc. 

„Az élet játék, játszom hát! 

Nem butaságból játszom át, 

nagyon is bölcs, ki ezt teszi. 

Az élet élét elveszi. 

Mert boldog az a pillanat, 

mikor az idő száll, szalad, 

s a szívemben nincs félelem, 

s lelkem összhangban él 

velem.” 

 



Az feladatok java kapcsolódott a húsvéthoz. A versengés zárása volt az 

eredményhirdetés. A délután záró része pedig a falatozás volt. Az IPR 

programszervezéshez anyagi javakat kaptunk. Ebből az iskola vezetősége 

péksüteményeket, rostos üdítő italokat és gyümölcsöt vásárolt. Ezzel 

jutalmaztuk és vendégeltük meg a program résztvevőit. Örömteli perceket 

töltöttünk el együtt.  

„Nagyon jól éreztem magam! Visszamentem a gyerekkoromba.” 

/szülő / 
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